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ATA Nº. 012/2022 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 

vinte e nove dias do mês de março de 2022. A sessão teve início a hora regimental, estando 

presentes os vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, EDUARDO LUIZ PARRON, 

JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA BRITES, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM e ANDRÉ 

OLIVEIRA. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da 

Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata 

n.º 011/2022 que após lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para o 

Expediente. Não havia matérias a serem apresentadas em fase de Expediente passou-se 

então para a ORDEM DO DIA. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida 

levado a segunda votação o Projeto de Lei n.º 014/2022 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre 

o que proíbe o ingresso ou permanência de pessoas utilizando capacetes ou qualquer 

tipo de cobertura que oculte a face nos estabelecimentos comerciais, públicos ou 

privados e dá outras providencias". Em fase de discussão o vereador André Oliveira falou 

que já havia feita uma solicitação por este tipo de Lei e explicou toda importância em respeitá

la. Levado a votação o Projeto de Lei n.0 014/2022 foi aprovado em segunda votação pelos 

vereadores presentes. Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O 

vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, 

saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal 

no Facebook, em seguida relatou que foi convidado pelo prefeito municipal e junto ao vereador 

André Oliveira estiveram em viagem a Curitiba para preitear benefícios para nossa cidade. 

Relatou que o município foi contemplado com um veículo para atender ao Incra. Relatou que 

os assentados do município receberão definitivamente seu título de propriedade rural, 

começando pelo assentamento Agostinho Ederli, fato que irá valorizar estas propriedades. 

Relatou que estiveram na SEAB preiteando verbas para melhorias das estradas rurais. Falou 

que parte da verba destinada a pavimentação da estrada que liga a Rodovia a Associação dos 

Servidores da Prefeitura já foi repassada. Falou que também foi preiteada verbas para recape 

de todas as ruas da cidade, inclusive das ruas Sete de Setembro e Rio de Janeiro. Relatou que 

estiveram na Cohapar para ver como está o andamento da documentação para que seja 

construído um novo conjunto habitacional. Relatou que em conversa com o assessor do 
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deputado Tiago Amaral ficou compromissado a doação de cem toneladas de calcário com uma 

pequena quantia de contrapartida. Falou que a parceria com o deputado Tiago Amaral termina 

no fim deste mandato, mas para a próxima legislatura irá apoiar o deputado Alexandre Curi, o 

mesmo apoiado pelo prefeito municipal. Relatou que a decisão foi tomada dado ao forte 

empenho por nossa cidade que o deputado Curi tem apresentado. Em seguida agradeceu e 

despediu-se. O vereador José Antônio de Souza Brites saudou a todos, saudou ouvintes da 

Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara 

Municipal no Facebook, em seguida falou que preciso chamar os responsáveis pelo pagamento 

do Adicional de Insalubridade e procurar uma forma de amparar os trabalhadores que são 

regidos pela Consolidação das Leis do Trabalho, uma vez que o pagamento sobre o salário 

base só incide para os trabalhadores que são do regime Estatutário. Falou que se trata de 

poucos servidores, o que em sua opinião não irá onerar em muito a folha de pagamento. Falou 

que tem recebido diversas cobranças sobre este assunto, bem como os responsáveis pelo 

departamento de Recursos Humanos e secretários em geral. Pediu para que alguma 

providência fosse tomada a respeito desta questão. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

vereador André Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas 

que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em 

seguida relatou que junto ao prefeito e vereador José Bonfim estiveram em Curitiba 

preiteando benefícios para nossa cidade. Relatou a conquista de um veículo para atender o 

Incra na cidade. Relatou que o Incra está preparando a documentação para que sejam 

entregues o título de propriedade para os assentados. Relatou que está em fase de liberação 

recursos para recape asfáltico das ruas Rio de Janeiro e Sete de Setembro. Também relatou 

que a documentação para construção de um novo conjunto habitacional pela Cohapar está em 

fase de documentação. Lembrou que este novo conjunto habitacional foi promessa do 

governador Ratinho Júnior. Falou que a viagem obteve êxito em todas as áreas onde foram 

preiteadas novas conquistas. Parabenizou ao deputado Alexandre Curi por sua dedicação e 

atenção ao nosso município. Parabenizou aos vereadores de Jardim Olinda em estiveram 

presentes em um evento junto ao governador Ratinho Júnior, em destaque citou os vereadores 

Adagoberto Martins, Milton Ferreira, Sérgio Weber e Moises Alves. Parabenizou o vereador 

José Bonfim pela conquista de calcário para os produtores de ltaguajé. Em seguida 

agradeceu e se despediu. O presidente Nivaldo Francisco dos Santos falou que já foi 

procurado por assentados para falar da documentação de suas terras que está em fase final de 

produção. Relatou que graças a cobertura do site Youtube as sessões ordinárias passaram a 

ser mais acompanhadas. Falou que as dúvidas sobre os paga·mentos do adicional de 

insalubridade são polêmicas, mas a Lei entre um regime e outro é diferente. Em a parte 
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permitido ao vereador José Brites o mesmo falou que era preciso ter chamado os servidores e 

explicado a situação antes de corrigir estes pagamentos. De volta ao presidente o mesmo falou 

das obras que já estão em andamento e as que estão por vir, como exemplo citou o recape das 

ruas Sete de Setembro e Rio de Janeiro. Falou que estas duas ruas estão pendentes de 

recape há tempos, mesmo recebendo trânsito pesado. Em a parte permitido ao vereador José 

Brites o mesmo falou que só quem mora nas proximidades daquela rua é que sabe como é o 

tráfego. De volta ao presidente o mesmo relatou que a documentação para construção do novo 

conjunto habitacional está em fase final de preparação. Em a parte permitido ao vereador José 

Bonfim o mesmo falou que a documentação está aguardando os documentos de um outro 

conjunto habitacional de Santo Inácio, para que juntos sejam licitados. De volta ao presidente o 

mesmo pediu encarecidamente para que os moradores de nossa cidade cuidem da 

conservação de seus terrenos e arredores de sua moradia. Explicou que faz este pedido por 

conta dos relatos de surgimento de animais peçonhentos em vias e logradouros da cidade em 

mais de um local. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença e a 

audiência de todos, justificou as ausências dos vereadores Leandro Zuim, Elenice Ferreira, 

Ronaldo Ribeiro e Ayres Tadeu. e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a 

sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata que após 

lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e demais vereadores presentes. 

Presidente - NIVALDO FRANCISCO DOS~~~ 

Vice-Presidente-AYRES TADEU BERTAZZ0-/4-=-------,,,c....u~=----J---------
/ 

\ 

1 ° Secretário - RONALDO RIBEIRO: ....... R__.,,,~=~--+Al.==--=º--------

2° Secretário - LEANDRO ALVES ZUIN: _____________ _ 
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Vereador -EDUARDO LUIZ PARRON: --~_ -..:.._:_ _________ _ 

Vereadora -ELENICE FERREIRA DE OLIVEIRA:-A...,À..À.~=-=--....:=.:....~ -----

Vereador - JOSÉ ANTONIO DE SOUZA BRITES: .;L::...:....+:--1-~----- -

Vereador - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM: - ~&~::=!s;:t2t:!
0

~:,:5~~--
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